75T HPPH

FESTO




SPATSUTCHPPH

EBHE
HEiR
HEMMEBETERSE. BMARERFENETSMN

XENASTENERNME, FETESR

TREESH], 28 ABEOERE: 1SO 9409-1-50-4-M6 21N M8x1, 85t+E8HE 0]

12 1S0/TS 15066 tRAELA K TUV Stid IAIEF4E HAFH-B30-16-45-N FF &

WIS EFE 1/0 (PNP/NPN) 57l

WAEFEZEIRED

o SIEERKSH

e REE

o BEEN, RORIIRE

o HMERARK

o HMERDZIF

o FRIRESIERLT (LED), B ESMAKITH

o R BT X URER MRS, MRS ZIAA “Gripper open” ] “Gripper closed”, BKMEEESZRAFPFM.

m}
=
&

hpph

[N AT
o HRC (A#LME)
o JER T, 2Nk

ERSMEY, EFEED:

o FIMRIPLABE R BN

o BSHHEE

o FUOMRIPLUE R EEAIAIMNR R

SITARBERTU TR UM AT =:
e HlANT

o EIRMEN R

o THEERE

. 1258

TEigHIH B & engineering tools

L~

BEEMNNEEIRTIERCGRERRSE, ENE]. RNNEFRRSENEFR, Mt HMNNIRRTTIEZAHEREAR
2. FENEIEMED, BERBIESERED, AEFMERLLEESNESER, ZENIENESIMER, WEREREIEH S
RUTRSGE, BRERIIFEERABNNNIRRIA,

TR

s HZTERNMANENANERSH, BEETEERNSI

[A2]
=]

r

ANEANERET LERES, JATEREHE.

i}
=
&

hpph

AN

INC] wH
TSER, BYRELNDS

2 & www.festo.com/catalogue/... 2025/04



FEREMH

RN/t
IE
[

~
>

I
o T]HR%E N :PNP/NPN
o s :PNP

M8 Btk 8%t

[SR12]

M8 ER¥H[EE, 8%t

TS HPPH



SPATSUTCHPPH

=0
001 B3] 005 kPN T
HPPH FFSIT | N NPN

P PNP
002 | s

006 RO
003 FEEATIZ [mm] R12 M8 B ik, 8%t
16 16 | SR12 M8 BAIFEE, 8%t
004 MEN 355
NC =) |

& www.festo.com/catalogue/...

2025/04




BRARZH
SHBANED

HPPH-16-16-NC-N-R12 (T 535 8171873):
FAT M8x1, 8EHEEERN NPN I NAI S LB A

HPPH-16-16-NC-P-R12 (T 535 8171874):
FAT M8x1, 8EHEEER PNP i N\HIS KA.

HPPH-16-16-NC-N-SR12 (IT#5S 8205392):

FERT M8x1, 85HHELFN NPN tI R NI 24128 A,
FEENIARSG:

e Fanuc CRX-5iA, CRX-10iA, CRX-10iA/L, CRX-20iA/L, CRX-25iA
e Universal Robots UR3e, UR5e, UR10e, UR16e

e Hanwha HCR-3A, HCR-5A, HCR-12A (R #4E4£ 101/102)

HPPH-16-16-NC-P-SR12 (T 55 8205393):

FET M8x1, 85HESLAN PNP i N\HIS KA.
RENEATRO:

* Fanuc CRX-5iA, CRX-10iA, CRX-10iA/L, CRX-20iA/L, CRX-25iA

e Siasun SCR3, SCR5
® Yaskawa HC10

SEATSUTUHPPH

TERARSH
Hg 16
SERITIE 16
BNRTHTE 8
ZEEE EEAELTFME
WEE
FEXARFLZEST
S
WS
ES
S
&% S TIEEoIRFE
LS5 S
TEAT A A
MERDZHF ]
S, RS
IR SIE R 1A LED, B (E SN IERITIRIRTS
SIhEE AT
2 i F—M
i
XM= 2
BIMRFIENRARE 100 g
80
SO BFREEL 4 mm
BEEEE, SN2 <0.06 mm
SMEKT MR 1Hz
BN RIS IRIBEE
ZEAN BT REAH
A 150 9409
TEMNE aJ ik
FREE 680 ¢g
THESEWNE, BF |1ke
MRK

1) BTFETRIE

2) BERMT, FMUBEHAMELS 100 XITERENEIHKUERE S,

2025/04

& www.festo.com/catalogue/...




SFATSTUHPPH
RARSH

HSSH
HAg 16
B0 M8 B 13k, 85t | M8 23R, 85t
EE T{EEBE DC 24V
VFRBER +/-10%
RABTEE 0.1A
REA PNP
NPN
i PNP
BB 1, ThAE WA EM
BIEO 1, EEAR iEsk R | #HEREER S
BBIEO 1, Si%E = &
B0, BMEEAE | BEA
B0 1 ELRSR M8x1, A%miS, R4 EN 61076-2-104
EBIEO 1, 5K 8
B0 1, AT 6
Biz0 1, ZEHE 0.2Nm
THFE, EEBS 26 mm
THR, BaiBsR 52 mm
TEFNMBR M
HAg 16
IEEAN 0.25...0.7 MPa
TEEND 2.5...7 bar
TEEA 36.25...101.5 psi
T{EEA HRC 0.25...0.5 MPa
T{EEH HRC 2.5...5 bar
TEEA HRC 36.25 ... 72.5 psi
THENR ERES, FE1508573-1:2010[7:4:4]
TE/RSNFIREM | JAEBNRIE (SEFTREERDENR)
WERE -5 ... 50°C
EN=SRE 0-90%
ToIR 5k
BRiPER IP40
AEKFE 75 dB(A)
g2l 1] KEEE
T IR, TEEERK 2, FA FN942017-5 F EN 60068-2-27
HuifRa RN, MEER 2, K4S FN942017-4 Fl EN 60068-2-6

CE#ric (M&HEER)

HAME EMC S
FEREE RoHS 55

UKCAFRiE (WEIEE
BA)

FEEEEMCIES
FEEE RoHS S

IANIE RCM trademark

IERE RN TUV Siid M70132770525.01
BHWIES, BTHS= |2

FRALES

it 8 1R 4% CRC V) 1 - R ISR

1) ¥ 00: www.festo.com/x/topic/kbk

& www.festo.com/catalogue/...

2025/04




BRARSH

FATSUTCHPPH

7
HIRE 16
FR RS IRER A S
=T DR BB EL AR
S BAaEN
Fi8 RS IBIEIRE S
SRR RS IREIR A S
EEBHM TPE-U(PU)
Wit BAaEN
HE BAEREN
1244 N
aAaEN
oZE HNBR
NBR
MRGEREN RoHS &#1

SHEE R A BT A

VDMA24364 X1 11

il
FE 16
SMEN A, &, 0.6MPa [278...302N
(6bar, 87 psi)
SANEMEIMEA, & 139..151N
%, 0.6 MPa (6 bar, 87
psi)
SN ETREENER 23.3..349N
B, &k
SMERAD HRC, &l 232...256 N
FAETAEYIMEL S HRC, | 116...128N
&l
MENEEE EURTF1TH2
e R E

EMeFttasiE

1 FimEFRAFMABEUA— LTINS ER, MIESFEIITE. BA1H

% AN FIBIE A RIMI IR B A B A RIB R =R INERE , &%

B, @IUHRAR (RSH) ZREA.

VIR RBRIIE, —BRERIE, JBRATBERIRIA.

> BRXE

Wy

Hg 16
KMENBAD 2885 [176N
RAIRE Mx 2.8 Nm
RAIRE My 1.4 Nm
BRAIRE Mz 1.4 Nm

2025/04

& www.festo.com/catalogue/...




SPATSUTCHPPH

BRARSH

A FERNENA Fer STEENDFATHE x FIXEA

—

7

E:

\\\

I\

]

] |

\
LT -
AN

[

M EXRBEMECD 5 THREDFIITFERNXAR.
EH A RECERMEHREHIFEE,

S TSGR R 4B ZE REM - https://www.festo.com/x/topic/eng

BAFERNERAN Fer STIEENFALFE x RIX K - SMERITEN (&) , WIEA

180
160 R
140 _——
120 T P .. ==
100
80
60
40
20
0

F.IN]

0 10 20 30 40 50 60

[[mm]

m—0.25 MPa
=== 0.5MPa
=" 0.6 MPa

" 0.7 MPa

BAFIEINENS Fer SAHE x Flfm/0E a 7 b BIXER

PR 12—

-

SAFIEINIS For SHTHFE x MR a Kl b XER
x = VaZ T 5% = V30Z + 207 = 36 mm

8 & www.festo.com/catalogue/...

STEETAHMERE—EEE 16 mm THARNSATEIE,

WA AR AT R/ OHMERT RIAIATE x.
R ESHAME x ATLLNERRIATE FGr,

TTERA:
Rix:

fEE a=30mm
EE b=20mm
KR

HPPH-16 £ 0.6 MPa (6 bar, 87 psi) BY F3{E SR HMES TR AIHTER D

2025/04



RS
SAFIRIEA For SILFFE x MR LA a Fl b %R

180
160 e
16 IR ER e
20 Y P ‘e, I
100
80
60
40
20
0

F[N]

0 10 20 30 40 50 60

| [mm]

f—0.25 MPa
===* 0.5MPa
f— 0.6 MPa
"="" 0.7 MPa
— X=36;Y=137

FFIERVNEN For STIEEN p XER, ATFAHNME

180
160 =
140 et
120 e
100 o
80 =

60
40
20

F.[N]
\

0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
p [MPa]

g 16

SP{TSTCHPPH

The graph gives a value of FGr = 137 N for the gripping force.

MECHLABEMASER, RHEFE,

ANIMERY, WFRESRAXTIEES 79 0.5 MPa (5 bar, 72.5 psi),

1) = STHF
2) = SMmadk

HREUPOEANSER, HMLETFIE HAFH-B30-16-45-N, 7T

ﬁﬁc

BHRE 0.6 kgcm?

2025/04

& www.festo.com/catalogue/...




SPATSUTCHPPH

BRARSH

KM %% Efs

SMEERKSH, ERTRTHTARZETEFERNTOER, &
T A5 ERRBhiME R RIT AEXITERSEH.

FAE 16
T MEx KB EIR Sz 0mm
KM KAEEK ax,ay |0deg

TS &HATE

BT S e E Ims WNERM: =k, STUKFRER
ZHIAISTEFE.

SHTRARIAE (8], ST TR, LI HSE R EME
Wi:S)EREN

0.6 MPa (6 bar, 87 psi) B | 180 ms
w=/NTFRY )

0.6 MPa (6 bar, 87 psi) B | 90 ms
w=/N\EHEE

10 & www.festo.com/catalogue/... 2025/04



R~

R - F47S/MHPPH, REFE

L5

SP{TSTCHPPH

CAD tHX#UE ¢ www.festo.com

L6
L7
o B
~
(]
S
| #
= —| ‘ﬂi 4{
— N C.D D5 S
| T 7o)
. \ ] / 1 ‘ HPPH-...-R12 HPPH-...-SR12
N | /A -
D4 3 H6 Ho
o) W
(o)
1
D8 D8
1
o & | ‘L L

r

[1] SO
[2] EB##0 M8x1, 85t
3] =ity (BIEEEETEEAR)

2025/04

=

& www.festo.com/catalogue/... 11



SPATSUTCHPPH

BRARSH

B1 B2 B3 B4 B5 B6 D1 D2 D3 D4
@ ] @ @
+3 -0,1 +0,05 h7 H12 H7 h8
HPPH-16-16-NC-N-R12
HPPH-16-16-NC-P-R12
107,3 54,5 300 27 20 28 31,5 9,2 6 4
HPPH-16-16-NC-N-SR12
HPPH-16-16-NC-P-SR12
D5 D6 D7 D8 H1 H2 H3 H4 H5 H6
@ ] @
H9 +0,1
HPPH-16-16-NC-N-R12 ’s
HPPH-16-16-NCPR12 3 50 M4 5,1 47,5 46,5 3 4 3
HPPH-16-16-NC-N-SR12 ’ ’ ’ 505
HPPH-16-16-NC-P-SR12 ’
L1 L2 L3 L4D L5 L6 L7 T1 T2 T3 w1
-0,1 +0,05 +0,05 +0,1
HPPH-16-16-NC-N-R12
HPPH-16-16-NC-P-R12
107,3 25 1,2 .16 20 15 5 10,8 5 4 45°
HPPH-16-16-NC-N-SR12
HPPH-16-16-NC-P-SR12
1) SMAH/TF
12 & www.festo.com/catalogue/... 2025/04



SPATSTCHPPH

R~

R - F4TS/M HPPH, #3345 HAFH-B30-16-45-N CAD HHX#E & www.festo.com
L8
LS

B8

W

—t—
]L a7 [ 1 N
D]
©
I
~ A =
I - I i
N
o
I
L1
g @

B7 B8 H7 H8 Ho L8 L9 L10 L11
+0,1

HPPH-16-16-NC-N-R12

HPPH-16-16-NC-P-R12 31,5 11 92,5 54 21,5 36,5 36 20,2 17,5

HPPH-16-16-NC-N-SR12 ’ ’ ’ ' ’ ’

HPPH-16-16-NC-P-SR12

2025/04 & www.festo.com/catalogue/... 13



14

SPATSUTCHPPH

R~

R~ - F45 HAFH-B30-16-45-N

CAD HHX#UE & www.festo.com

4 @_
W
] —Vv
~ L1 E%”f
T
Mm m m
- T
- =
T RN
g m
B2 L2
-8
[1] $2%2 M4x6-10.9 (BIEEMESEER)
[2] 8% M5x12-10.9 (BIEEMESEEN)
[3] 8% M3x8-10.9 (BIFFEMSEEIN)
B1 B2 B3 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 T1
7] 7] (%]
h8 h8 h7 +0,1
HAFH-B30-16-45-N 36 20,2 17,5 4 3 4 45 6,5 21,5 7 3 31,5 11 4,1

& www.festo.com/catalogue/...

2025/04



R~

R - shig/tk HAMF-PA

SP{TSTCHPPH

CAD tHX#UE ¢ www.festo.com

L1
LS
L8 L10
L11 B1
\
[ [
- Q-|_1-2é§_ I I
— . 5
T & T
m p—_
{ 78) f\ T | N
o @ ==
& L6 LS 8l 11
BV ERE
L3 L7
— =@
[1] 222 M4x8-10.9 (BIEEMESTERA)
B1 D1 D2 D3 D4 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2
+0,1 %] 7] +0,1
HAMF-PA-B30-16 8,5 M3 8 4,5 4,5 32 18 18 21 6 41,5 37
L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 R1 T1
+0,2
HAMF-PA-B30-16 15,5 11 15 5,5 4,5 8 8 8 4,5 5,5 4 4,3

2025/04

& www.festo.com/catalogue/...

15



SPATSUTCHPPH

R~
R - 2% %% DHAS-MA-B6-60 CAD HHX#UE & www.festo.com
L3
L3
- L4
6 &)
©
o~
=)
B4
L2 B3
D1

&
e

i

H1

T LT &fﬁ
Il i

L1 B2

(1] ZEIRLN
[2] $2%2 M3x8-8.8 (BIEAEMESEER)

B1 B2 B3 B4 D1 D2 H1 H2 L1 L2 L3 L4
+0,2 +0,1 @ +0,1 +0,1
DHAS-MA-B6-60 27 4 3 6 M3 3,4 30,3 4 25,7 7 8 4,85

16 & www.festo.com/catalogue/... 2025/04



R~
R - &% 3452 DHAS-MA-B6-80
L3

L3

L4

SP{TSTCHPPH

CAD tHX#UE ¢ www.festo.com

H2

D2

L2

T
. 1 Er—"
NI |
L1 B2
: =
(1] ZHEHEL
[2] 1222 M3x8-8.8 (B HEISEEN)
B1 B2 B3 B4 D1 D2 H1 H2 L1 L2 L3 L4
+0,2 +0,1 @ +0,1 +0,1
DHAS-MA-B6-80 28,6 4 3 6 M4 3,3 35 4 34,5 12 8 5,25

2025/04

& www.festo.com/catalogue/... 17



SPATSUTCHPPH

R~

R~ - K348 DHAS-MA-B6-120

CAD HHX#UE & www.festo.com

L3
L3
L3
‘ L4
|
T
To ¢ 0 6 ©
& N
= (o)
B4
+4'<—
B3
2
D\H % =
=
: M E a
IR |
L1 B2
[1] ZZEEIRLL
[2] $2%2 M3x8-8.8 (BIRFEMISEREIN)
B1 B2 B3 B4 D1 D2 H1 H2 L1 L2 L3 L4
+0,2 +0,1 )] +0,1 +0,1
DHAS-MA-B6-120 30 3,6 3 6 M4 3,4 41,7 3,6 48 20 8 7,9
.

18

& www.festo.com/catalogue/...

2025/04



R~

R~ - Bi&RiF 18 DHAS-GF

SP{TSTCHPPH

CAD tHX#UE ¢ www.festo.com

B2
—
YR
: =
L1 B1 g@
B1 B2 H1 L1
DHAS-GF-60-U-BU 18 11,8 61,5 26
DHAS-GF-80-U-BU 21,3 11,8 94,5 37,5
DHAS-GF-120-U-BU 25 11,8 134,5 50
.

2025/04 & www.festo.com/catalogue/...

19



SPATSUTCHPPH

R~
R~ - 2348 % DHAS-ME-H9-60/80 CAD #BX3#E ¢ www.festo.com
m
m
B1
L2 B2
L3
L | _
m |
I I (j\:l T

ghad Tl T &

[1] DHAS-ME-H9-60: 2% |SO 4017-M3x22-A2-70 / DHAS-ME-H9-80: #222 1SO 4017-M4x25-A2-70 (BfE1EHL RSB EIR)

B1 B2 B3 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3
+0,1 +0,1 +0,1

DHAS-ME-H9-60 22,8 2,8 2 10,3 6,7 7 3,6 1,3 20,7 17,4 7
DHAS-ME-H9-80 25,8 2,8 2 15,3 10,5 9 4,6 1,3 31,4 26,4 12

20 & www.festo.com/catalogue/... 2025/04




SP{TSTCHPPH

R~

R~ - 2404 DHAS-ME-H9-120 CAD B3R ¢ www.festo.com

maryu

L1 3

B3

B1

H3

H2

[1] DHAS-ME-H9-120: $2%% 1SO 4017-M4x30-A2-70 (B3E1EHESEEN)
B1 B2 B3 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3
+0,1 +0,1 +0,1
DHAS-ME-H9-120 29,8 2,8 2 21,3 10,5 15 8,7 1,3 44,9 38 20

2025/04 & www.festo.com/catalogue/... 21



SPATSUTCHPPH

1] BREUR

4TS HPPH

g STRTIE B0 RN BES Bs
16 16 mm M8 B33k, 8 | PNP 8171874 | HPPH-16-16-NC-P-R12
':; C £t NPN 8171873 | HPPH-16-16-NC-N-R12
Ml M8 E83ERE, 8 | PNP 8205393 | HPPH-16-16-NC-P-SR12
S . £t NPN 8205392 | HPPH-16-16-NC-N-SR12
g | |

22

& www.festo.com/catalogue/...

2025/04



INEITTHF—
SP4TSUTHPPH

SP{TSTCHPPH

ccceococcooo
[ala¥alafalafaf a2 al)
faYaYa¥a¥alaXalala)

B >EM
S TRKB EELL

[1]  F{TSMUHPPH WEA, WRESN & hpph
[2]  F#5§ HAFH-B30-16-45-N ST FIEE MR, BhaLER TERERMI¢4 24
31  Z%E7ZE DHAS-MA BT BiE R 5 DHAS-GF 227 [ H HAMF-PA | 24
[4]  BI&NZF$E DHAS-GF o FIFZMEHTER 24

* }l#% 60, 80, 120

o REELETTIE HAMF-PA, DHAS-MA and DHAS-ME 3&3% B3 R34 DHAS-GF REHES

mE

5] %A DHAS-ME T8 BiERFE DHAS-GF 233 Z2 3532 DHAS-MA + 24
[6]  #EHR HAMF-PA BT B %722 DHAS-MA 2 EIS5 T E 24

2025/04

& www.festo.com/catalogue/...

23



SPATSUTCHPPH

By 14

U-BU

F15 HAFH
[EEJEL LuES! FREE RS ide=
EFME 16 PR ELBISIRES [428 8207226 | HAFH-B30-16-45-N

&

thig)#x HAMF-PA
[EEJIEL g FRES RS S
EFRAE 16 8 25¢g 8175319 | HAMF-PA-B30-16

2iEH 40 DHAS-MA
EEEL g FREE KRS ide=s
FIT HAMF-PA-B30 | SAEREN 23¢g 3920696 | DHAS-MA-B6-60

38¢g 3899099 | DHAS-MA-B6-80
59g 3889257 | DHAS-MA-B6-120

Bi& R F 5 DHAS-GF B & dhas-gf
EESL R it FREs KRS faii=3
FAF DHAS- TPE-U(PU) 7g 3998967 | DHAS-GF-60-U-BU
MA-B6-60
FATF DHAS- 13g 3998964 | DHAS-GF-80-U-BU
MA-B6-80
FAF DHAS- 29¢ 3998959 | DHAS-GF-120-U-BU
MA-B6-120

1) BEELE T HAMF-PA, DHAS-MA 1 DHAS-ME ¥ Bi& R 345 DHAS-GF Z&ZIS M L,

L2444 DHAS-ME
[EEJEL R FREE RS Bs
FBTF DHAS-GF-60-U- | &£ RN 78 4464306 | DHAS-ME-H9-60
BU
FAF DHAS-GF-80-U- 13g 4463570 | DHAS-ME-H9-80
BU
FAF DHAS-GF-120- 23g 4461433 | DHAS-ME-H9-120

24

& www.festo.com/catalogue/...

2025/04




	平行气爪 HPPH
	主要特性
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	外围元件一览
	附件

